ДАТА: 14.04.2020     Група: Е-91
Предмет: Фізика та астрономія. 
Тема уроку:: Розв’язування задач.

Фізика: 10 кл.: підруч. для загальноосвіт. навч. закл.: рівень стандарту/ Бар'яхтар В. Г., Довгий С.О., Божинова Ф. Я, Кірюхіна О. А., ТОВ "Видавництво "Ранок"" , 2018. <<Завантажити>> 
Інструкція до вивчення теми уроку

1. Пройти он-лайн - тестування за посиланням https://naurok.com.ua/test/dinamika-materialno-tochki-25219.html
2. Розглянути та записати до зошита приклади розв’язування задач.

3. Виконайте тести для самоперевірки. https://naurok.com.ua/test/dinamika-povtorennya-18351.html
Результати тестування надіслати на мою електрону адресу або Viber, чи Telegram
МАТЕРІАЛ ДО УРОКУ

2. 

Задача 1.
 Сила 60 Н надає тілу прискорення 0,8 м/с2. Обчисліть силу, яка надає тілу прискорення 2 м/с2.
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Задача 2.

Знайдіть проекцію сили, що діє на тіло масою 500 кг, яке рухається прямолінійно, а його координата змінюється за законом.
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Задача 3.

М'яч масою 0,5 кг після удару, який тривав 0,02 с, набув швидкості 10 м/с. Знайдіть середню силу удару.
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	Задача 4.

На гладенькому столі лежать два бруски, зв'язані між собою міцною ниткою. Маса першого бруска — 0,5 кг, маса другого — 0,1 кг. Перший брусок тягнуть з горизонтально напрямленою силою З Н. З яким прискоренням він рухається? Яка сила діє на другий брусок?
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4.
Виконайте тести для самоперевірки. https://naurok.com.ua/test/dinamika-povtorennya-18351.html
